‘de calorias que mﬁti'ene la por
mayor puntaje obtenible eligiendo K gustos de helado, sin superar el total de

lo al menos M gustos al agua.

roblema utilizando la técnica de backtracking dando una funcién
Especific precisamente qué calcula la funcién Tecursiva que Tesolvera el problema,

rgumentos toma y la utilidad de cada uno.

' Da la llamada o la expresién principal que resuelve el problema.

‘o Definf la funcién en notacién matematica.

3 Implementa un algoritmo que utilice Programacién Dindmica para resolver el pr
‘anterior, Para ello primero respondé: :

recursiva. Pars ello:

indicando qué

oblema del punto

e ;Qué dimensiones tiene la tabla que el algoritmo debe llenar?

e ;En qué orden se llena la misma?
e ;Se podria llenar de otra forma? En caso afirmativo indigue cual.

4 (a) Indicé breve y concisamente queé hace el algoritmo de Prim. Para ello deseribi precisamente qué

recibe como argumento y qué devuelve.

(b) Indicé breve y concisamente qué hace el algoritmo de Dijkstra. Para ello describi precisamente
qué recibe como argumento y qué devuelve,

(¢) ;Los dos algoritmos mencionados previamente son voraces? Justifique la respuesta.

(d) De las siguientes tres maneras de recorrer un arbol binario jcudles son ejemplos de recorridas

Ejin II;I;‘S v cudles son ejemplos de recorridas en BFS? Justificar sus respuestas explicando con

» recorrida en pre-aorden,
s recorrida en in-orden,
e recorrida en pos-orden.




